

液化气爆燃烧残两岁男孩



小骆已走出阴影变得坚强而乐观 (图片由小骆爷爷提供)

液化气爆燃，灾难瞬间降临到两岁男孩小骆(化名)的身上——脸部皮肤烧伤、右手手指被烧掉，原本恩爱的父母也因此分道扬镳。面对孩子无邪的目光和未知的未来，鼓楼区法院在相关法律没有明确规定的情况下，作出人性化判决，“保障了小骆的治疗”。小骆也从阴影中走了出来，最近还成了“健康、勇敢、勇于拼搏的小运动员”。

遭遇横祸 家庭随之瓦解

2003年3月23日中午，中学生小娟在房间里看电视，隔壁房间里，妈妈正带着姨妈的小孙子小骆玩。父亲刚拖回一个灌满液化气的钢瓶回来。

不到2分钟，家里的宁静就被打破了——锈蚀的钢瓶漏气遇上明火，发生爆燃。4个人被救出来时个个命悬一线。年仅两岁的小骆伤势较

为严重，经过抢救，命是保住了，但颧骨以上的皮肤全部烧伤，右手手指被烧掉，落下了残疾。

“残缺对小骆的身体状况作了个评定，小骆构成二级伤残。”小骆爷爷说。

灾难还没有结束，事发不久，小骆母亲由于经受不了这一打击，与小骆父亲离了婚。

治疗费用要400万元

据了解，事故发生当天，南京一家公司非法设置的工业液化气贮存站负责人张某，以50公斤工业液化气瓶，用连接管倒气在小娟家送来的(由小骆奶奶提供的)10公斤液化气空瓶中，小娟父亲取回家不久，因瓶体严重腐蚀开裂，漏出的液化气遇室内明火引起爆燃。

该火灾经消防部门认定，这家公司将违反消防法规，非法设置贮存站；张某违章充灌液化气；小娟父母、小骆奶奶因联系、搬运、提供超期未检、腐蚀严重的液化气钢瓶，均负有间接责任。

事后，家人带着小骆穿梭于各大医院进行救治。“小骆后期整形治疗需要进行11项手术。”医生说，考虑到小骆成长发育过程中出现新畸形，仍需要进行4—5次手术，不包括今后医疗费用上涨因素，手术加抗排斥反应治疗1个月需40万元，之后每年抗排斥治疗月15万元，其经费累计(按20年计)约400万元左右，这还不包括康复治疗费用。

小骆家人吓呆了：“给小骆治病已经花光了全家的积蓄，还借下了几十万元的外债，这天文数字般的费用，到哪儿去筹集？只有打官司了，可打官司的钱又怎么办

呢？”江苏刘万福律师事务所主任刘万福律师获悉小骆的不幸遭遇后，决定免费接受代理。

灵活判决：被告先赔付

法院认定被告张某应当承担60%的责任，被告南京这家公司及其上一级公司依法承担共同雇主的连带赔偿责任。但如何处理小骆的“后续治疗费”，成为困扰法官的一个难题，一般来说“后续治疗费”都是在实际费用发生后再另行起诉。

“这不现实！因为他家实在没有钱再看病了，小骆需要多次修复、整容，如果每一次费用都要结束后打官司，这也加重了受害人的诉累。”庭审中，刘万福律师向法院介绍了小骆和他家里的情况。

主审法官认定，正好在那个阶段，最高人民法院出台了有关人身损害赔偿的司法解释，其中就有相关规定，有证据证明客观存在的费用，可以判决。

但这一司法解释并没有正式施行，因此鼓楼法院决定灵活运用法律，判决责任方先行赔付小骆后续治疗费等。

“其实不光在后续治疗费上，法院灵活用法，先行判决赔付。在精神损害赔偿金上，法院也作出了突破。当时精神损害赔偿金最高就是5万元，但法院也人性化地判决了6万，因为伤残给孩子造成了伴随终身的遗憾和伤痛。”方澄滢说：“每次开庭时，我看着这年幼的孩子头上、脸上被严重烧伤，眼睛里却露出天真无邪的目光，说实在的，我的心里确实很难受。”

一年后，南京中院终审维持了这一判决。

乐观小骆成“小运动员”

“在小骆遭遇伤害的最初那段时间，我、还有孩子奶奶都操碎了心，小孩躺在床上病得这么严重，而他的父母又离了婚，孩子奶奶都急得进了医院，医生一看就说，这是精神压力太大造成的。”全家深陷困境，但小骆父亲、爷爷还是咬着牙挺了过来。

谈起小骆的成长情况，小骆爷爷话多了起来：“当初跑了很多幼儿园，就是不愿意接受小骆，嫌他面部烧伤，其他小朋友看到会害怕。最后，南京市第三幼儿园出于关心，把他收了下来。他也争气，很积极进取，很多小朋友都愿意和他交朋友。呐，还得了奖状。”小骆爷爷笑着说。

记者看到，第三幼儿园于2007年11月颁发的奖状上称赞小骆是“健康、勇敢、勇于拼搏的小运动员”。

“小骆的右手虽然烧得断指了，但经过锻炼，他能独立吃饭、穿衣、穿鞋。”小骆爷爷拿出小骆的作业本，记者看到，小骆写得一笔一画，非常工整。“他的右手残疾了，我要他从小就拿大拇指和手掌夹着笔，锻炼着写。”小骆爷爷说，“正因为他受伤了，所以更要比一般的孩子刻苦练。”

谈到将来，小骆爷爷语气异常坚定地说：“虽然我退休了，但我们全家还是要努力给他营造一个良好的成长环境。不要说卖房子，就是砸锅卖铁，我们也将尽全力帮助孩子恢复身体和容貌。”

快报记者 宗一多

漏贴一个探头 小偷失手被擒

快报讯(通讯员 吴文晓萍 记者 吴杰)一名盗贼入住酒店后，趁着凌晨无人，用胶布贴住两层楼的两个监控探头，然后潜入房间，趁着客人熟睡大肆窃窃。这名盗贼得手后，连夜退房离开酒店，但他没想到自己遗漏了一个探头，最终落入法网。

去年6月12日，33岁的江西人周某入住南京某大酒店。走进酒店后，周某就密切注意酒店内监控摄像头的数量和位置，因为他的身份是一个“宾馆大盗”。周某住在4楼，他先进入房间把工具准备好，等到凌晨1点钟客人都睡了，他就悄悄地溜出房间，绕到4楼摄像头的盲角处，拿出胶布把摄像头贴住。然后他又上了5楼，同样把摄像头贴住。

把摄像头的“眼睛”蒙住之后，周某没有急于作案，而是躲进了房间，等到凌晨2点左右，开门一看，摄像头的“眼睛”还蒙着，说明宾馆监控室无人值班。周某拿起撬门的工具，大胆地撬开其他客房的门，趁着客人熟睡，偷走财物。周某从四楼偷到五楼，偷到了手机、笔记本电脑和6000多元人民币。

得手之后，周某不敢多停留，连夜退了房间逃离酒店。第二天，被盗的客人发现后报警。警方赶到后查看监控录像，发现四楼和五楼的监控都模糊不清。不过，周某还是百密一疏，警方从一楼服务台转弯处的一个监控摄像头内调出了清晰的画面，画面中显示，周某在天不亮的时候就拎着东西退房离开。通过这个线索，警方锁定了周某为犯罪嫌疑人。

目前，周某因涉嫌盗窃罪，已经被检察机关批准逮捕。

加拿大移民 伊因山国

江苏省公安厅
获准移民资质



保证全国移民费用最低价格

魁北克、纽宾士域省、沙省、爱德华王子岛、曼省、卑诗省等八个省移民

每一个移民项目保证为您节省人民币10-15万元

专做加拿大投资移民
强大豪华阵容，使您全家
移民一次成功，少走弯路。

爱德华王子岛移民

6月30日暂停申请
联邦移民法9月2日出台，对居住及投资都有严格要求，投资款及资产全面提高，申请人应尽快做出决定

连续4年参加(PNP)面试的申请人全部获得通过，无一拒签。

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2、C3座 www.1971yien.com 电话:025-84798831 84798553 晚间:13951088598
南通公司:(0513)80109206 15952039381 南通工农路111号华辰大厦北路2402室 无锡公司:(0510)82833366 13812532999 无锡国联大厦10楼



南京实验国际学校

4月20日举行小升初招生咨询会

南京实验国际学校是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一流，师资一流，质量一流。现有小学、初中、高中1700名学生，其中外籍学生130多名。有8名特级教师，中高级教师比例高达80%。欢迎优秀中小学教师加盟，待遇优厚。

●晓庄校区(小学一部)校址:南京市晓庄中心村131号 邮编:210038 电话:85308696 85316486 ●浦口校区(中学部/小学二部)校址:南京高新区高新路10号 邮编:210032 电话:58748880 58842818 58842692 ●招生聘师热线:58748880 学校网址:www.njeis.cn E-mail:njeis@jlonline.com 城区咨询服务处:84725889 南京市中山路171号(南京晓庄学院中山路校区)

依托晓庄学院强大的办学优势，积极推进素质教育，以质量为生命，以特色求发展，成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考成绩连年列浦口区第一。近几年中考成绩在南京30强之列。学校教学质量2004年、05年、06年、07年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。高新区校区兼收优秀中小学走读生，每天有校车接送浦口、大厂地区的学

面向全国招收小学、初中、高中学生。

2008年4月20日在浦口校区举行小升初招生咨询会，请家长与学生本人携素质报告书和获奖证书前来咨询、参观、报名。

面向全国招收小学、初中、高中学生。

依托晓庄学院强大的办学优势，积极推进素质教育，以质量为生命，以特色求发展，成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考成绩连年列浦口区第一。近几年中考成绩在南京30强之列。学校教学质量2004年、05年、06年、07年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。高新区校区兼收优秀中小学走读生，每天有校车接送浦口、大厂地区的学

面向全国招收小学、初中、高中学生。

依托晓庄学院强大的办学优势，积极推进素质教育，以质量为生命，以特色求发展，成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考成绩连年列浦口区第一。近几年中考成绩在南京30强之列。学校教学质量2004年、05年、06年、07年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。高新区校区兼收优秀中小学走读生，每天有校车接送浦口、大厂地区的学

依托晓庄学院强大的办学优势，积极推进素质教育，以质量为生命，以特色求发展，成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考成绩连年列浦口区第一。近几年中考成绩在南京30强之列。学校教学质量2004年、05年、06年、07年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。高新区校区兼收优秀中小学走读生，每天有校车接送浦口